

民政事务局常任秘书长致辞全文（只有中文）

以下为民政事务局常任秘书长杨立门今日（四月十七日）出席汇丰银行慈善基金优秀教练选举颁奖礼的致辞全文：

傅（浩坚）主席、李（家祥）主席、区（佩儿）女士、各位嘉宾、各位教练及运动员：

我很高兴出席汇丰银行慈善基金优秀教练选举颁奖礼，与各位分享得奖教练的喜悦。

二〇一〇年是香港体育界丰收的一年。我们的运动员在国际体坛屡创佳绩，在去年的广州亚运会中，破纪录地夺取八金十五银十七铜共四十面奖牌。

每当得奖运动员接受访问，诉说他们的感受的时候，常常会听到他们感谢教练的言词，这正好反映教练与运动员的密切关系。因此，当我们赞叹运动员在比赛场上的表现出色，亦应同时体会一众教练在背后默默付出的心血。

此外，在小区的层面，各个不同体育项目的教练积极推广普及体育，提高市民对体育运动的兴趣，使小区建立热爱体育运动的文化。这些基础工作对香港体育发展的贡献良多，各位教练亦是功不可没。

「汇丰银行慈善基金优秀教练选举」自一九九三年开始举办，它的目的正为表扬各位优秀教练，在推动香港体育发展上所作出的贡献，并鼓励他们继续努力，协助香港运动员再创高峰，进一步提升香港的体育文化。

最后，我要多谢今日大会的主办机构香港教练培训委员会、中国香港体育协会暨奥林匹克委员会、香港体育学院与及赞助机构香港汇丰银行，多年来一直不遗余力，推动本地体育发展；亦祝愿在座各位身体健康！多谢大家！

完

2011年4月17日（星期日）